

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 07 - Управління та адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації «Функціонування та розвиток ринку інформаційних технологій на основі ціннісного підходу» за спеціальністю 073 - Менеджмент

«09» листопада 2022 року.

Карп'як Анастасія Орестівна 1987 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2009 році Національний університет «Львівська політехніка» за спеціальністю «Управління інноваційною діяльністю».

Аспірантуру закінчила у 2022 році, Національний університет «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Дисертацію виконано у Національному університеті «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник: Бублик Мирослава Іванівна, доктор економічних наук, професор, Національний університет «Львівська політехніка», професор кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва.

Здобувач має 24 наукові публікації за темою дисертації, з них 8 статей у наукових фахових виданнях України (у тому числі 2 – у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз), 4 розділи у колективних монографіях:

1. Карп'як, А. О. та Рибицька, О. М., 2022. Освітня складова проблем кадрового забезпечення ринку інформаційних технологій. *Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми розвитку*, 1 (7), С. 88-98. (Особистий внесок автора: проведено аналіз взаємозв'язків регіональних показників кількості зайнятих у галузі ІТ фахівців та кількістю і якістю підготовки випускників формальної вищої освіти).

2. Карп'як, А. О., Рибицька, О. М. та Карпінський, Б. А., 2022. Кластеризація в ціннісному підході оцінювання інформаційно-технологічних підприємств. *Наукові перспективи*, 5 (23), С. 218–231. (Особистий внесок автора: виділено та реалізовано системний метод до оцінювання цінності в ринковому середовищі з позиції як споживача інформаційного продукту, так і об'єкта його продукування).

3. Карп'як, А. О. та Карпінський, Б. А., 2022. Класифікація і оцінювання результативності функціонування ринку інформаційних технологій в Україні за ціннісним підходом. *Наукові інновації та передові технології*, 6, С. 355-369. (Особистий внесок автора: проведено аналіз еволюційного становлення видів та виділення класифікаційних ознак інформаційних технологій).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Кузьмін О. Є., доктор економічних наук, професор, Національний університет «Львівська політехніка», директор Навчально-наукового інституту економіки і менеджменту. Без зауважень.

2. Синютка Н. Г., кандидат економічних наук, доцент, Національний університет «Львівська політехніка», доцент кафедри фінансів. Без зауважень.

3. Урікова О. М., кандидат економічних наук, доцент, Національний університет «Львівська політехніка», доцент кафедри фінансів. Без зауважень.

4. Балан О. С., доктор економічних наук, професор, Національний університет «Одеська політехніка», завідувач кафедри публічного управління та адміністрування. Без зауважень.

5. Капітон А. М., кандидат економічних наук, доктор педагогічних наук, доцент, Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», професор кафедри комп'ютерних та інформаційних технологій і систем. Без зауважень.

6. Бублик М.І., доктор економічних наук, професор, Національний університет «Львівська політехніка», професор кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва. Без зауважень.

Результати голосування:

«За» п'ять членів ради,

«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Карп'як Анастасії Орестівні науковий ступінь доктора філософії з галузі знань 07 – Управління та адміністрування за спеціальністю 073 - Менеджмент.

Голова спеціалізованої
вченої ради



Кузьмін О. Є.